

T Á J É K O Z T A T Ó

Szociális célú tűzifa támogatás 2018. évi igényléséhez

Tisztelt homroghi Lakosok!

Ezúton tájékoztatom a lakosságot, hogy Homrogd Község Önkormányzatának Képviselőtestülete – a Belügyminisztérium döntése alapján – 2018. évben is szociális célú tűzifa támogatást nyújt. A támogatás mértéke függ a jogos igények számától.

A rendelet értelmében támogatásban részesül azon homroghi állandó bejelentett lakcímmel rendelkező, életvitelszerűen Homrogd községben élő személy, **aki települési lakhatási támogatásban részesül, aki halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel és fatüzelésre alkalmas fűtési rendszerrel, fűtőberendezéssel rendelkezik és azzal is fűt. Ezen jogosultak részére a támogatást hivatalból állapítjuk meg, kérelem benyújtása nem szükséges.**

Szociális célú tűzifa támogatást biztosíthat az Önkormányzat annak a személynek, aki **aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában részesül, illetve** rászorult családok részére, amennyiben az egy főre eső jövedelem a 100.000.- Ft/hó összeget nem haladja meg. A támogatás mértéke:

a./ 80.000.- Ft-ig terjedő egy főre jutó jövedelemhatárig 0,8-1,5 m<sup>3</sup>

b./80.000.- Ft-tól 100.000.- Ft-ig terjedő egy főre eső jövedelemhatárig: 0,4-0,8 m<sup>3</sup>.

Jövedelemigazolásként a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét kell becsatolni. A szociális célú tűzifa igénylése – a lakhatási támogatásban részesülő és halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelők kivételével - kérelem alapján történik a mellékelt nyomtatványon, melyhez mellékelni kell fenti ellátások megállapítását tartalmazó határozat másolatát, jövedelemigazolásokat, nyugdíjasok esetében zöld összesítőt. Bankszámla kivonattal a reális jövedelem nem igazolható. Szükséges továbbá a lakcímkártya másolata.

**Felhívjuk a tisztelt igénylők figyelmét, csak a mellékletekkel ellátott kérelmeket vesszük át, hiánypótlásra nincs lehetőség!!!**

**A kérelmeket legkésőbb december 07-ig (péntek) lehet benyújtani.**

A tűzifa támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak, egy jogcímen állapítható meg, egy fűtési igényben, csak egy alkalommal, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, továbbá olyan lakott ingatlanra, amelyben nem tűzifával fűtenek, a támogatás nem kérhető.

A tűzifa házhoz szállításáról az Önkormányzat térítésmentesen gondoskodik.

A kérelmek elbírálása kizárólag a BM támogatás erejéig történhet.

Felhívom továbbá mindenki figyelmét, hogy a tűzifa kizárólag saját célra hasznosítható, annak értékesítését a törvény tiltja. Amennyiben kérelmező a részére juttatott tűzifát értékesíti, úgy az ingyenesen biztosított tűzifa ellenértékének, valamint a szállítási költség megtérítésére kell kötelezni.

Bízunk abban, hogy a tűzifa támogatással hozzá tudunk járulni a téli időszak fűtési költségeinek enyhítéséhez.

**A zökkenőmentes ügyintézés érdekében kérem fentiek maradéktalan betartását.**

Homrogd, 2018. november 26.

